

禹州专版

许昌报业传媒集团 联合 禹 州 市 教 体 局 主办

符昌名胜

汉魏许都故城



汉魏许都故城 资料图片

汉魏许都故城俗称张潘古城,位于建安区张潘镇古城村东南 0.5 公里,系周时许都故城许昌治所。 建安元年(公元 196 年),曹操迎汉 献帝到许后,对原城宫室、殿宇、粮 仓武库、街道、园林等进行了大规 模改建扩建,形成了汉魏许都故城 的恢宏景观。

故城分为内外两城,文化层堆 积层厚约6米,上层为汉魏文化 层,中层为西周和战国时期入 层,下层为二里岗文化层,内内 富。其出土文物有汉朝铜鼎、铜冠等,以及曹魏时期大型行军造饭锅 等建筑物件。尤其是战国玉璧、汉 魏时期建筑物件四神柱础,均 定为国家一级文物,极其珍贵。

许昌汉魏故城作为中国古代 早期都城的典型代表,对研究中国 建筑史,具有十分重要的意义。

(晨小)

谷雨



禹州市第三实验学校 一(6)班 赵云鹏 (辅导老师 葛自珍)

禹州介第三实验学校专版



感谢母亲

禹州市第三实验学校 七(1)班 李芯依

她站在早晨的光里,站在灶台的烟火里。可她本身就是这烟火人间最纯净、最灿烂的一道光——母亲

世界上最棒的闹钟莫过于母亲的那一声"起床啦,上学要迟到了"。每每清晨听到这美妙的钟声,便一下子清醒过来,坐在床上,半眯着眼,看着母亲在衣柜前帮我找着衣服,听着母亲焦急地唠叨着我起床的声音。

洗漱完毕,餐桌已经摆放着一家人爱吃的早餐,唯独少了母亲最爱喝的豆浆,问起来也总边忙手边的工作,用一双灵巧的手整理物品,边满不在乎地笑着说:"都是一样的。"

当我背着书包离开家去往学校时,门口永远少不了那个探着头、眼神倍带关心的身影,并不停大声嘱咐着我,越走越远,声音越来越小,耳边却依旧不停回荡着母亲关怀的话。

放学后,走出校门便能一眼看到她站在人群中向我招手、面带微笑的母亲,不论刮风下雨,母亲依旧如此。

工作了一天的母亲,接过我那沉重的书包背在肩上,一瞬间发现,书包放在那看似狭窄却又宽大的肩上,便觉得母亲似乎被生活压弯了腰。看向我的那双明亮的眼睛中,一天的劳累与不顺心都被看到我时那充满希望的骄傲光芒压了下去。

一路上,我们有说有笑地到了家,一家人便分头行动各做各的一份事去了,就这样在安静的环境中有一种和谐的融洽。很快便到了晚饭时间,一家人不约而同地来到厨房给母亲打下手盛饭。母亲似乎有一种神奇魔力把我们一天的坏心情变得开心。

晚饭后,母亲又开始用一双勤劳的双手打理着家务,两条灵活的腿奔波打理着家庭,直至深夜才人梦乡,但明天早上她依旧精力十足地早起。

母亲的笑容,是世界上最和煦的春风;母亲的皱纹,是艰辛岁月里 风霜雨雪的刻痕;母亲的汗水,是世 界上最珍贵的珍珠。

感谢我优秀的母亲!

(辅导老师 党丰贺)

禹州红色地图



禹州市第三实验学校 二(2)班 刘栖睿 (辅导老师 陈文)

怀念雷锋叔叔

禹州市第三实验学校 三(3)班 冀欣怡

雷锋叔叔,你已不在人间,但 你的精神永驻人间。

你的乐于助人教会了我当同学有困难的时候,主动上前帮忙;你的节衣缩食让我们知道不能浪费东西,吃饭穿衣不能挑三拣四;你钉子般的学习精神时刻提醒我:珍惜时间、好好学习!当我学习偷懒的时候,就会想起在艰苦生活中你

挤时间学习的情景。

如今的我们,生在国旗下,长在春风里,我们有先进的科技、优越的生活条件,如果不好好学习,就不是个好孩子。

以后,我要争做一个雷锋式的 好少年,您在天之灵,看到世界的美 好,也会微笑。

(辅导老师 王晶晶)

致敬革命先烈

禹州市第三实验学校 三(2)班 李朵依

是谁用血肉之躯撑起了整个中华? 是谁用生命换取了今日的繁华?是您,是 千千万万跟您一样的革命战士,用自己 的牺牲换来我们现在的国泰民安。

以前的中国不算强大,但中国人却拥有着数不尽的团结和智慧。当时的侵略者十分嚣张,但你们却用毅力,誓死拼搏把他们一步步逼退。

我曾问过妈妈:"妈妈,为什么同样是墓地,烈士陵园却没有一点阴森的感觉啊?"妈妈说:"因为那都是生前拼命保护我们的人呀,死后又怎会让我们感到害怕呢!"

今后我更要努力学习,刻苦进取,只 为我们的祖国更加强大。

八。 (辅导老师 张开源)

谷雨图



禹州市第三实验学校 一(4)班 王怡茗

牡丹



禹州市第三实验学校 一(2)班 苏童 (輔导老师 孙瑞)

传承红色文化



禹州市第三实验学校 二(2)班 张家赫 (辅导老师 陈文)